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INFORMACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD 

19 DE OCTUBRE DE 2023 

Aprobación de Acta: 
Se aprobó el acta de la sesión N.º 12/2023, realizada el día 27 de setiembre del 2023. 

Informes del Decano: 
1. Informe de avance 2022 del proceso de reacreditación de la carrera de

Contabilidad presentado a IAC CINDA.
Se comunicó que se envió el informe de avance a CINDA del año 2022 y que el 15 de
febrero de 2024 se deberá de enviar el informe de avance del año 2023.

2. Conferencia Internacional “Estándares de Sostenibilidad IFRS y la
Responsabilidad Social Corporativa”, con el tema: La importancia de los
Estándares de Sostenibilidad IFRS, el IASB y el ISSB, desarrollada el 28 de
setiembre de 2023, en el Auditorio NOS PUCP.
Se comunicó que como parte de las actividades por la acreditación de la especialidad
y los 91 años de creación de la Facultad se están realizando actividades académicas
como la conferencia internacional “Estándares de Sostenibilidad IFRS y la
Responsabilidad Social Corporativa”.

3. Conferencia Internacional "La importancia de los Estándares de Sostenibilidad
IFRS, IASB e ISSB, desarrollada el 29 de setiembre de 2023, en el Auditorio de
Ciencias Sociales - PUCP.
Se comunicó que el 29 de setiembre se desarrolló la conferencia internacional “La
importancia de los Estándares de Sostenibilidad IFRS, el IASB y el ISSB”.

4. Reunión con el comité de carrera, para revisar y aprobar el informe de avance de
la acreditación de la carrera de Contabilidad, realizada el 5 de octubre de 2023.
Se comunicó que el comité de carrera se reunió con el fin de revisar el informe de
avance de la acreditación de la carrera de contabilidad.

5. Reunión con la Vicerrectora Académica y decanos, para tratar la siguiente
agenda: (i) Acreditación Institucional (ii) Sistema de titulación (iii)
Sistematización de proyectos pilotos, realizada el 6 de octubre de 2023.
Se comunicó que se realizaron reuniones con la Vicerrectora Académica y los Decanos
para tratar los temas en agenda, sobre la Acreditación Institucional, el Sistema de
titulación y la Sistematización de proyectos pilotos.
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6. Reunión con la Dirección de Infraestructura, para tratar sobre el Proyecto 
Institucional: "Actualización del Plan Maestro PUCP, dicho proyecto implica 
revisar, discutir, consensuar y definir los lineamientos y objetivos comunes 
sobre el uso del espacio del campus, realizado el 11 de octubre de 2023. 
Se comunicó que se recibió la visita de los especialistas de la Dirección de 
Infraestructura quienes vienen revisando y definiendo los lineamientos y objetivos 
comunes para realizar la actualización e implementación de un nuevo plan maestro de 
la Universidad. 
 

7. Reunión con la Vicerrectora Académica, decanos y la Comisión de Propiedad 
Intelectual, para tratar sobre el proceso de actualización del Reglamento de 
Propiedad Intelectual y sobre el uso estratégico de la propiedad intelectual 
acorde a los nuevos tiempos, realizada el 12 de octubre de 2023. 

Se comunicó que se realizó la reunión con la Vicerrectora Académica, los decanos y 
la comisión de propiedad intelectual que esta revisando el reglamento de propiedad 
intelectual. 
 

8. Transcripción de parte del texto del acta de la sesión del Consejo Universitario:  
Se informó que se recibieron las transcripciones aprobadas por el Consejo 
Universitario. 
 

9. Transcripción de Resolución Rectoral N° 1192/2023: Autorización al Decano (e) 
de la Facultad de Ciencias Contables, a fin de que represente a nuestra casa de 
estudios en la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre 
la Asociación Española de Contabilidad y Administración de Empresas y la 
Pontificia Universidad Católica del Perú. 
Se informó que recibió la Transcripción de Resolución Rectoral N° 1192/2023. 
 

10. Fe de erratas Plan de Estudios 2021. 
Se comunicó una errata menor del plan de estudios 2021. 
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